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COLTIVATORI A DENTI PESANTI
HEAVY-DUTY CULTIVATOR

DECHAUMEURS A DENTS POLYVALENTS

La nuova gamma CAYMAN & composta da un intero
programma di collivatori 2 3 ranghi per un utilizzo a
profondita tra 5 e 30 cm. | Cayman si contraddistingue per la
sua versatilitsy: ideale per la lavorazione superficiale delle
stoppie ma anche di rimescolamento tolale garantito dalle 3
file, passo 300, e dall’ elevata altezza,

The new CAYMAN range consists of a whole sel of cultiva-
fors with shanks arranged on 3 rows, for working at depths
between 5 and 30 cm. The Cayman is charactenzaed by ifs high
varsaltility: if is ideal both for mixing the residue in the top layer
of the soil and for its complele interment, thanks fo the 3 rows
of shanks, pace 300, and to its considerable height.

La nouvelle gamme CAYMAN ast composée d'un programme
complet de déchaumeurs a dents & 3 rangées pour ung
utifisation de 5 & 30 cm. Le Cayman se distingue par sa
polyvalence : parfail aussi bien pour un travail superficiel des
chaumes qu'un mélange profond grace a ses 3 rangées, son
pas de 300 et & son dégagemenlt important,

Coltivatore fisso
Rigid cultivator
Déchaumeur fixe

120 - 240 HP




Gamma / Range | Gamme

Coltivatore pieghevole trainato
Trailed folding cultivator
Déchaumeur repliable semi porté

Coltivatore pieghevole
Folding cultivator
Déchaumeur repliable

160 - 300 HP




LA SCELTA DELL’ANCORA...
THE CHOICE OF THE SHANK...

LE CHOIX DE LA DENT...

/)

B TOP-SPRING

Il corpo ancora versione TOP SPRING & equipaggiato da un nuove

sistema di sicurezza a doppia mella, garantisce massima elasficita e

largo campo di impiego. Questa soluzione & indispensabile nelle

lavorazioni ad elevata velocita anche in presenza di terreni non uniformi sassosi o
molto duro

i serie viene fornito di Alette per I'utilizzo su terreni facill e lavorazioni superficiali

The body of he shank line in the TORP SPRING version is complete with a new,
double-spring safely system, which guarantees the maximum elaslicily and a wide
range of applications. This solution is indispensable for warking at high speed, even
in the presence of rugged, rocky or very hard soiis.

It iz supplied standard with fins for working in easy soils and for shallow cultivalion,

Le corps de la dent de la version TOP SPRING, équipé du nouveau systéme de
secunté a double ressort, garantie une élasticité maximale et un large champ
d'ufilisation. Cette solution est indispensable pour des travaux a vitesse alevée mais
aussi sur terrains plerreux ou trés durs

La dent est équipés de série d'ailettes pour une wtilisation sur terrains légers ou un
travall superficiel.

Vomera senza alette
(lavoro in profondita)

Shank without fins
(for deep cultivation)

Soc sans ailette
(travail profond)

Il corpo ancora versione TOP MECC é equipaggiato con sistema di
sicurezza a bullone, il bullone in presenza di un ostacolo zi strappa
salvaguardando la struttursa.Questa soluzione rnduce 1l peso
totale dell'atirezzo e ne consente 'accoppiamento con tratton leggeri
consiglata per situazioni di terreno sciollo senza pietre.

[ sere viensa fornito di Alette per I'ufilizzo su terreni facil e lavorazioni
superficial.

The body of the TOP MECC shank is complele with shear-bolf
safely system: in the presence of an obstacle the boll is sheared
thereby profecting the shructure, This solufion decreases he total
weight of the implament and makes if possible to hifch if to Gght-weight
tractors, which is recommended in case of soff sails without stones.

It is supplied standard with fins for working in easy sofs and for shallow
cultivalion.

Le corps de la dent de la version TOP MECC est équipé du systéme
de sécurité a boulon, EN présence d'obstacies le boulon offre une
rupture franche qui prézserve le chassis, Cetle solution réduit e pou:ls
total de la machine autorisant ainsi l'attelage a £

petit gabarit, et est conseillée pour des terrains

La dent est équipée de sérle d'allettes pour une

Iégers ou un travail superficiel, 25/30 cm
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“No-Grease”: Pemi e snodi su
speciali boccole autolubrificanti che non
necessitano di alcuna lubrificazione.

Punte, sono concepite per un doppio
frattamento  del terreno; di fenditura
in profondita e di miscelazione nella
parte superiore, Arichiesta vengono fornite
anche punte antiusura.

Gruppo  elastico  “TOP-SPRING™:
composto da molle doppie che agiscono
perfetamente anche in condizioni di terreno
particolarmente forte

Morso in  diagonale: con  bulloni
passanti, per semplice @ sicuro bloccaggio
sul telaio.

Alette laterali, aumentano il imescolamento
nelle lavorazioni superficiali.

Vomere con alette
(profondita di lavoro superficiale)

Shank with fins
(for shallow cultivation)

Soc avec ailettes
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COLTIVATORI A DENTI PESANTI

HEAVY-DUTY CHISEL CULTIVATOR
DECHAUMEURS A DENTS POLYVALENTS

"No-Grease"”: Pins and joints  with
special self-lubricaling bushes. No need
for servicing.

Tips, are designed o accomplish &
double task: to break up the soil in depth
and to mix the residue in the top layer of
the soif, On demand i is also possible to
supply waarproof tips,

“TOP-SPRING" elastic set:
consisting of double springs which
work perfecltly even when the soil is
particularly hard.

Diagonal joint: with through-going pins
for a safe, easy and stable conneclion fo
the frame.

Side fins, they increase the mixing action
when performing a shallow culfivation.

O]
@

®

ALPEGO

“No-Grease": Les axes el articulations sont
montés sur des bagues spéciales autolubri-
fiantes et ne nécessitent aucun entretien.

Les pointes, sont congues pour une
utilisation double : Travail profond de
fissuration ou superficiel pour un mélange
homogéne des résidus en surface, En
option elles sont disponibles en version
enrobées carbure.

Groupe “TOP-SPRING™: Ensemble
compose de la sécurité non stop a double
ressort parfaiterment adapté en toutes
conditions méme sur sol particulidrerment dur,

Bridage diagonal: avec boulons passants,
pour un blocage simple et sir sur le chassis.

Ailettes latérales, augmentent le mélange
lors des travaux superficiels.

N

(profondeur de travail superficielle)
Dischiera, il sistema di dischi & regolabile per un ottimale

livellamento del terreno precedentemente miscelato

Set of notched discs: the set of discs is adjustable for an ideal
levelling of the previously mixed soil.
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Set of notched discs: the set of discs is adjustable for an ideal
levelling of the previously mixed soil.




PROGETTAZIONE STRUTTURALE...
STRUCTURAL DESIGN...
CONCEPTION STRUCTURELLE...

Materiali realizzati con acciaio SSAB autoresistenziale.
Manufaclured with SSAB high tensile sleel,
Piécas réalisde de 'acier SS5AB A trés haute limite d'élasticits.

La progettazicne della nuova gamma CAYMAN
ha unito l'esperienza, avanzate lecnologie
progettiuali e nuovi materali, tulto gquesto
ha permesso di definire una nuova struttura
moderma elastica ed affidabile.

The design of the new CAYMAN range has
united our experencs, advanced lechnical
design technologies and new materials. ANl this
has made it possible to define & new, refiable,
modern and elastic structure,

La conception de la nouvelle gamme CAYMAN a
mélé Nexpenence, des lechnologies concepluelles
avancess et nouveaux malénaux, afin de permetire
de définir une nouvedle structure modeme a haute
mite élastique ef fiabla




COLTIVATORI A DENTI PESANTI _,
DECHAUMEURS A DENTS POLYVALENTS

. Sistema di  retrazione idraulica Hydraulic * Compact” lifting system for Le systéme d'escamotage hydraulique
%y “Compact” del rullo per alleggerire il the roller in order o make the Cayman du rouleau “Compact” permet d'alléger
L frasporto del Cayman (mod. CA). lighter for its transportation (Mod. CA). e CAYMAN (Mod. CA) au transport.
@ Maggicre aderenza sull'asse anteriore @ Bettar traction on the front axis @ Meilleure adhérence du pont avant
@ Uitilizzo di trattori di massa ridotta @ Lisa of tractors with reduced bulks @ Litilisation de tracteurs plus légers
Lavanzamento del baricentro comporta @ By moving the center of gravity forward @ La réduction du porte 4 faux diminue la
una riduzione del carico di trasporto there will be a 25% decrease of the charge au transport de 25%.
del 25% transport load
‘ 3470 mm

v « Ingombro di trasporto 2,50 mt.
ol
"ﬁ ,,|? Reduced transport width 2,50 mt,

Fram Largeur au fransport de 2,50 mt.




Rulli / Rollers / Rouleau

RULLO ANELLY RING ROLLER/ ROULEAU ANNEAUX BRE @600

Rulle ad anelll per un migliore sbriciolamento e riconsolidamento del tereno tramite anelli
cuneiformi. Le speciali lame tra gli anelli frantumano | pezzi di terra @ ripuliscono ghi spazi tra gli anelil.
Indicato per terrani di medio impasto ed asciutii.

roifer  for a  higher of crumbling and re-compacting of he soif hrough
mmmmmw s hetween the rings crumble the soff clods and clean the spaces
batwean the rings. Il is suited for loamy and dry soils.

Rouleay & anneaux pour un meileur émieltement el restructuration du terrain’ entre les
anneaux cunéfformes. Les décrotteurs A lames entre les anneaux écrasent les mottes et
nettoient les espaces entre les anneaux. Conseille pour les terrains assez collants el secs.

RULLO DISC / DISC ROLLER /ROULEAU DISQUES DRE @600

Rullo costruito con robusti anelll in acciaio stampato per scaricare una pressione “in linea” anche sofio la
superficle del terreno incrementando lo sbriciolamento. E' indicato per terrenl forti ed asciutt.

Roltar consisting orsr.rﬁ rings made of pressed steal meant lo unfoad an “on line” pressure even under
the lop surface of the soll, thereby increasing the degree of crumbling. It is sufed for hard and dry soiz.

Rouleau congu avec de robustes anneaux d'acier rempé pour @Xercer Une pression “en ligne” mais aussi
sous la superficie du terrain afin d'accroitre Fémiettament. Conseillé pour les terrains lourds et sacs,

RULLO GABBIA [ CAGE ROLLER /ROULEAU BARRE GE @550

Rullo a barre in acciaio, generalmente scelto per la sua leggerezza e per la miscelazione
suparficiale del terreno. E' adatto per terreni friabili & non particolarmente callosi.

Roller consisting of steel bars, usually chosen because of its Nght weight and for the shallow mixing of
the soil. I is swited for crumbly and nol especially sticky solls.

Rouleau & barres en acier, généralement choisi pour sa légératé et le mélange supediciel du terrain.
Conseillé pour les terrains friables et non collanis.

RULLO FLEX [ FLEX ROLLER /ROULEAU FLEX FXE @540

Rullo ad anelli elastici, cascun anello & formato da 4 fortl molle indipendenti che  garantiscono
un consolidamento del terenc uniforme, tra gl anelli s trovano raschiator indipendenti e
regotabili che aiutano lo sbriciclamenio e la pulitura. Rullo indicato per terrend medio pesanti anche in
presenza di residui culturali,

Elastic nngs rolier, each single nng is made of 4 independent elaslic elements for a uniform consolidation
of the _Wmmmmmmmmmmmammm
rolfar. This is designed for medium heavy soil evan with residues from previous crops.

Rouleau a anneaux fexibles, anneau est composé de 4 sofides lames ressors indépendantes
qul garantissant un ré—appdm du terrain, Ce rouleau est équipd enire chaque anneau de
décrofieurs indépendants et ':.Ii permettent un meilleur ém ent et un nettoyage optimal,
Ce rouleau est conseillé pour terrains moyennament lourds el en présence de débris végétaux,
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COLTIVATORI A DENTI PESANTI l\
HEAVY-DUTY CHISEL CULTIVATOR ALPEGO
DECHAUMEURS A DENTS POLYVALENTS A

Accessori / Options / Accessoires
1

'\ )
\_ ."
Punte con placchette  Tips with wearmprool Pointe avec plaguetie Deflettor laterali Side deflectors Déflecteurs latéraux
antiusura plates anti usure
’3‘\ | O b0 |

_.-I o -:?_._a.,i

PP P EF B °:]
Retrazione idraulica  Hydrauwlic folding-back  Escamotage Regnlazmne idraulica Hydrawlic adiustment R&gra%ﬂahydmuhqua
del rullo "Compact”  of the "Compact” roller I’El:al.‘ql.ﬂ du rouleau af the ralier

Coppia ruote Pair of front wheels Paire de roues de Tabelle di ingombro  Fronbrear, wide foad  Panpeau de gabaril
anteriori jauge avant anteriorifposteriori e plates and marmbu avanhfmﬂﬁ 3. AVES
fanaleria posteriore
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Coltivatore a denti fisso per trattori fino a 200HP
Rigid cultivator for tractors up to 200HP
Déchaumeur fixe pour tracteurs jusqu’ a 200HP

CFRD CARACTERISTIQUES

@ FEATURES = Version “TOP-MECC™ avec systéme de sécurité
a boulon interchangeable
(:E:) CARATTERISTICHE - “TOP MECC" version with an interchangeable = Support de dent démontable avec systéme
safety boll exclusif de fixation diagonale sur le chassis
- Disassemblable shank support with the = Digques de nivellement @450mm monté sur

silent bloe e roulement & bain d'huile “MNo-Grease®
= Reglage de profondeur de travail & commande

= Versiona “TOP MECC" con sistema di

sicurezza a bullone intercambiabile exclusive anchoring system on a diagonal frame

= Conveying discs @ 460 mounted on elastic arms

e o andNogroase bearngs n an o bt mécaniue
. Dischi liatori @410 ati = Mechanically controlled adjustment of working * Reglage rapide des disques de nivellement
ISChi convogriatorn 29 JUmm montali su daplh = Aftelage tracteur catégorie 2 et 3
bracci elastici e su cuscinetti in bagno d'olio
“No-Grease” « Quick adjustment of the levelling nofched disc et * Soc de Bcm avec ailette de 36cm et déflecteur

* Regolazione profondita di lavoro a comando = 3-point hitch cal. 2 and 3 droit ou gauche

meccanico * Bom-shank with 36 cm. fins and right and left
* Regolazione rapida della dischiera di livellamento  COMVEyors
« Attacchi al trattore di 2° e 3° categoria
= Vomeri da 8cm con alette da 36 cm e

convogliatori destrifsinistri

DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

& .:. R ‘G il 1N 186 @ BR DR FX
HP mm mm mm (n°)  mm  KG KG KG KG KG

Cayman CA-300 TOP-MECC 110-200 3000 2980 300 10 290 1180 1735 1770 1465 1720
Cayman CA-350 TOP-MECC  130-200 3500 2980 300 12 280 1350 1979 2010 1660 1960

ol

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

o [ ] [ ]
@ = di serie - standand - de série LR Do | [ R
O = Option - Optinal - Option ey Ty A IPRY /
I = Non disponibile § Mot available | Mon disponible oy ‘2’-} "i y. T » - i
10 - b h Ak A v
- 0] (o] (0] (o] 0]
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Coltivatore a denti fisso per trattori fino a 240HP whil
Rigid cultivator for tractors up to 240HP .o
Déchaumeur fixe pour tracteurs jusqu’ 8 240HP A

-

(FRD CARACTERISTIQUES

FEATURES * Version “TOP-SPRING” avec systéme de
sécurité a double ressorts
@ CARATTERISTICHE **TOP SPRING" version with double-spring #* Réglage de profondeur de travail & commande
safety system hydraulique
. ; : * Systéme exclusif d'escamatage hydraulique du
*Versions “TOP SPRING” con sistema di t;{eyﬂr:uﬁcaﬂy controlied adjustment of working rouleau “compact”
sicurezza a doppia molla .5 de dant dé b i
) e * Exclusive hydraulic fold-back system of the upport de dent démaontable avec systéme
ﬂ?dem:?zlone profondita di lavere a comando “Compact” rolfer exclusif de fixation diagonale sur le chassis
raulico . . .
o ! ) ) « Disazsamblable chisel tine su with the * Disgues de nivellement @460mm monté sur
tElsl::IuganMSF;itEr_lrja di retrazione idraulica del exclusive anchoring system uﬂp::;'fagonal frame  Sient bloc & roulement & bain d'huile “No-Grease”
rullo ™ ’ . . .
N ; i ; + Structure allégée avec acier 4 haute limite
* Supporti ancera smontabili con esclusivo Eﬂ?&ﬁgﬂg dr;:f ;ﬂ;ﬁ;?ﬁﬁﬁ?gﬁsm ams d'élasticité
Es_'z:i:; ﬁ:?:i:: ;;::ﬂl:‘:nd:ﬁ::lz - Lighter structure made of high strength steel * Réglage rapide des disques de nivellement
= Lh I W | I 5U ' '
bracei elastici e su cuscinetti in bagno d'olio * Quick adjustment of the levelling notched disc set ~ * Altelage racteur categorie 2 et 3
“Mo-Grease” « 3-point hitch cat. 2 and 3 + Soc de 8cm avec ailette de 36cm et déflecteur
= Struttura allegerita in acciaio altoresistenziale » Sem-shank with 36 cm. fins and right and left droit ou gauche
* Regolazione rapida della dischiera di COnveyors
livellamento

+ Attacchi al trattore di 2° @ 3° categoria

= Yomeri da Bcm con alette da 36 cm e
convogliator destri'sinistri

DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

. ] M- 10 i i i i3
ﬁ — 2 ‘UL @ BR | DR G FX
HP mm mm mm (") mm KG KG KG KG KG
Cayman CA-300 TOP-SPRING  120-240 3000 2980 300 10 290 1640 2195 2230 1925 2180

Cayman CA-350 TOP-SPRING  140-240 3500 3490 300 12 290 1940 2569 2600 2250 2550

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

s ] .
5
. P Lrs L™
5 i k(@\ﬁ B2y ;’:d"!
S e 41l
® ® L L
-.\‘ I| 1
® = di serie - standard - de sbrig
O = Option - Optiral - Option \
1 = Non disponibile / Mot availabe { Mon disponible R 5 y



Coltivatore a denti pieghevole per trattori fino a 300HP
Folding cultivator for tractors up to 300HP
Déchaumeur repliable pour tracteurs jusqu’ a 300HP

-~ =
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TOP-SPRING
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@ CARATTERISTICHE

*Versione “TOP SPRING” con sistema di
sicurezza a doppia molla

« Supporti ancora smontabili con esclusivo
sistema di fissaggio su telaio diagonale

+ Dischi convogliator @480mm montati su
bracci elastici @ su cuscinetti in bagno d'olio
“No-Grease”

= Regolazione profondita di lavoro centralizzata
a comando idraulico

= Struttura portante in acciaio altoresistenziale

* Regolazione rapida della dischiera di
livellamento

+ Attacchi al trattore di 3* categoria

= Vomeri da 8cm con alette da 36 cm e
canvagliatori destrifsinistri

= Tabelle di ingombro anteriori/posteriori e
fanaleria posteriore

= Larghezza di trasporto 2,50 mt

- M,

FEATURES

* “TOP SPRING" version with double-spring
safety system

= Disassemidable shank support with the
exclusive anchoring system on a diagonal frame

* Conveying discs @ 460 mounted on elastic
and “No grease” bearings i an oll bath

* Hydraulically controffed  adiustment of working
depth

* Lighter slructure made of high strenglh steel

= Quiick adjustment of the levelling nofched
disc sel

= 3-point hifch cat. 3 and 4 normal + USA

= 8cm-shank with 36 cm. fins and right and laft
CONVEyors

= Frontfrear wide load plates and rear lights

* Reduced fransport width 2,50 mi

(FRD CARACTERISTIQUES

* Version "TOP-SPRING" avec systéme de
sécurité & double ressorts

* Support de dent démontable avec systéeme
exclusif de fixation diagonale sur le chassis

* Disques de nivellement @480mm monté sur
silent bloc e roulement & bain d'huile
“No-Grease”

= Réglage de profondeur de travail 4 commande
hydraulique

= Structure allegée avec acier a haule limite
d'élasticité

= Reglage rapide des disques de nivellement

= Attelage tracteur catégorie 3

= Soc de 8cm avec ailette de 36cm et
déflecteur droit ou gauche

= Panneauw de gabarit avant/arnere avec
signalisation arriére

* Largeur au transport de 2,50 mt
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DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
. e ‘ = ir

o8 | & | B ||y |Uid| &4

HP . mm
Cayman CB-400 TOP-SPRING  160-250 4000
Cayman CB-500 TOP-SPRING 240-300 5000

mm mm (n*) mm KG KG KG KG KG
2520 300 13 310 2685 3501 3535 3130 3430
2520 300 16 310 3090 4054 4125 3600 3980

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

@ = di serie - standard - de série i A
0= % { @

Optian - Cptinal - Optisn \
| = Mon disponibile / Mot svailabie | Mon disponible #
0



Coltivatore a denti pieghevole trainato per trattori fino a 320HP
Trailed folding cultivator for tractors up to 320HP
Déchaumeur repliable semi porté pour tracteurs jusqu’ a 320HP

—

@ CARATTERISTICHE

* Versione “TOP SPRING" con sistema di
sicurezza a doppia molla

« Supporti ancora smantabili con esclusivo
sistemna di fissaggic su telaio diagonale

= Dischi convogliaton @480mm montati su
bracci elastici e su cuscinetli in bagno d'olio
“No-Greasa”

* Regolazione profondita di lavoro centralizzata
a comando idraulico

* Struttura portante in acciaio alteresistenziale

= Regolazione rapida della dischiera di
livellamenta

« Attacchi al trattore di 3°- 47 cat. normali + USA

+ Vomeri da Bem con alelte da 36 cm e
convogliatori destrifsinistn

+ Tabelle di ingombro anterion/posteriorn e
fanaleria posteriore

+ Coppia ruote antericn regolabile a manovella
* Larghezza di trasporto 2,50mt

FEATURES

* “TOP SPRING" version with double-spring
safety system

= Disassemblable shank tine support with the
exclusive anchoring system on a diagonal
frame

* Conveying discs @ 460 mounted on elashc
anms and “No grease” bearings in an oi bath

= Mydraulically controfled adjiustment of
working depth

+ Lighter slructure made of high strenglh steal

= Quiick adustment of the levelling notched
disc set

* 3-point tractor hitch cat. 3 and 4 normal + USA

= 8cm-shank with 36 cm. fins and right and left
COnVeyors

= Frontfrear wide load plates and rear lights

* Pair of front wheels adiustable through a
spindie

» Reduced franspont width 2 .50 mil

* Version “TOP-SPRING" avec systéme de
sécurité a double ressoris

= Support de dent démontable avec systéme
exclusif de fixation diagonale sur le chassis

= Disques de nivellement S450mm monté sur
silent bloc e roulement & bain d'huile
"Mo-Grease”

* Réglage de profondeur de travail & commande
hydraulique

= Structure allégée avec acier 4 haute limite
d'elasticite

= Réglage rapide des disques de nivallement

* Attelage tracteur catégorie 3 et 4 + USA

= Soc de Bcm avec ailette de 36cm et
déflecteur droit ou gauche

= Panneau de gabarit avant/arriére avec
signalisation arére

= Paire de roues de jauge avant réglables par
manivelles

= Largeur au transport de 2,50 mt
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DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

it 8 | = | &

5@ S & vl B 2L @ BR | DR G FX

HP mm mm mm (n*) mm KG KG KG KG KG
Cayman CC-400 TOP-SPRING  160-250 4000 2520 300 13 310 3800 4616 4650 4245 4545
Cayman CC-500 TOP-SPRING  240-320 5000 2520 300 16 310 4210 5174 5245 4715 5100

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

@ = di serie - standand - do strie / |
0 = Option - Opiinal - Option : / |
{ = Nen disponibile { Not availabla / Non disponible mR
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ERPICI ROTANTI

Power Harrows [ Herses rotatives

L 1.10 - 8.00 mt
i 50 - 500 HP

= SEE e ol

PREPARATORE A DISCHI

Disc cultivator [ Déchaumeurs a disques

2,50 - 8.00 mt
80 - 400 HP

SEMINATRICI

Seed-drills / Semcirs

2,50 - 8.00 mt
80 - 500 HP

FRESATRICI

Rotary cultivators [ Fraises rotatives

1.60 - 4.00 mt
50 - 240 HP

RIPUNTATORI

Subsoilers f Décompacteurs

1.60 - 5.00 mt
80 - 500 HP

TRINCIATRICI

Flail mowers [ Broyeurs

1.10 - 3.20 mt
40 - 160 HP

ALPEGO
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Alpego 5.p.a
Via Towri di Confine, 6
36053 Gambellara (V1) ltaly
Tel. +308 0444646100
Fax: +39 0444646189
www.alpego.com
infoi@alpego.com
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